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ESTADO DA BAHIA 
.... 

CAMARA MUNICIPAL DE BARRO ALTO 
A Casa da Cidadania 

ATA DA 28 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRO ALTO-BA. 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de março de 2024(dois mil e vinte e quatro), às 19:00 hrs. 
(dezenove horas), no Auditório da Câmara Municipal, o Presidente Sr. Almi Lourenço dos 
Santos, em nome de Deus e a favor do povo, declarou aberta a sessão registrando a 
presença dos Senhores Vereadores, Carlos Luciano Novaes de Souza, Crisdialdo Tito da 
Silva, Edmarcos Miranda de Souza, Flézio de Souza Santos, Jonas Moura Ramos de Souza, 
Leonardo Bispo Silvino Santos, Lourizélio Damasceno Cruz e Manoel Francisco Nunes, e 
também a presença do Poder Executivo Municipal, diversos servidores e colaboradores da 
gestão pública, munícipes e visitantes, nesta sessão legislativa. Iniciando-se o expediente, foi 
lida e assinada a ata da última reunião e em seguida foi apresentado e colocado em 
apreciação o Projeto de Lei n° 293/2024 que "Desafeta área pertencente do Município e 
autoriza o Poder Executivo Municipal a fazer doação de área de terra (área do Estádio 

'--"" Municipal de Futebol) para o Estado da Bahia - Secretaria de Educação, e dá outras 
providências" em regime de URGÊNCIA, URGENTÍSSIMA, de autoria do Poder Executivo 
Municipal. Depois de lida a matéria, houve a fala do Prefeito, Sr. Orlando Amorim, que falou 
sobre o teor do projeto e explanou sobre as questões burocráticas de Cartório para lavratura 
da escritura a ser encaminhada a Secretaria de Educação do Estado, para dar andamento no 
processo licitatório e conseqüente execução da obra de construção da Escola de Tempo 
Integral na sede do Município de Barro Alto - Bahia. Os Vereadores fizeram suas 
ponderações, demonstrando apoio ao assunto em discussão. Posteriormente o Projeto de Lei 
n° 293/2024 foi colocado em votação, o qual foi aprovado por unanimidade entre os votantes. 
Ato contínuo, o Prefeito Orlando agradeceu aos membros da Câmara pela aprovação do 
Projeto e o Sr. Maurício Fernandes, Vice-Prefeito deste Município, falou do seu 
contentamento com a concordância da matéria, e descreveu inúmeros benefícios que são 
ofertados aos estudantes do Município, pela Escola em Tempo Integral. Prosseguindo a 
sessão, foram citados os seguintes documentos: Apresentação de MOÇÃO DE APLAUSOS 
aos Senhores Tiago Novaes Santos, Ramon Martins Sudré e Fabrício Marques de Souza 
Neto, oficialmente árbitros da Federação Bahiana de Futebol de Salão; MOÇÃO DE 

·._..- APLAUSOS ao Senhor Gustavo Fernandes da Silva e a Escolinha de Futebol Estrela do 
Sertão, ambas de autoria do Vereador Jonas Moura Ramos de Souza; Apresentação de 
Indicação ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Orlando Amorim Santos, sobre a necessidade 
de se realizar o recolhimento do lixo amontoado próximo ao povoado de Volta Grande, de 
autoria do Vereador Carlos Luciano Novais de Souza. Após a leitura dos respectivos 
indicativos, a sessão prosseguiu com o uso da palavra pelos Vereadores autores das 
proposições. O Vereador Jonas Moura falou da importância do trabalho proporcionado pelos 
homenageados na atuação da arbitragem como também da dedicação na orientação com os 
atletas participantes da Escolinha de futebol. Na sequência, o Vereador Carlos Luciano, 
demonstrou sua preocupação e mencionou as reclamações recebidas sobre o acúmulo do 
lixo perto do Povoado de Volta Grande, e pediu atenção especial do Prefeito Orlando com 
relação a essa demanda. Os demais Vereadores manifestaram apoio aos assuntos 
apontados, confirmando com a aprovação das indicações expostas. Foi cedido espaço ao Sr 
lvamário que falou sobre o Projeto de Desenvolvimento Econômico que está sendo feito em 
parceria com o SEBRAE - Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas -, e 
sobre o Seminário que acontecerá em 17 de maio do corrente ano. Finalizando os trabalhos 
do dia, o Sr. Almi Lourenço agradeceu aos colegas vereadores pelo apoio nos diversos 
assuntos que por aqui tramitam, e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a 
sessão e solicitou que fosse lavrada a presente ata que após lida e aprovada, vai assinada 
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por todos os Vereadores presentes. Câmara Municipal de Vereadores - Barro Alto - Bahia, 
em 26 d~e 2024. 
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